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СНСН
FUDBAL: ZAVRŠENO JESENJE PRVENSTVO U PRVOJ LIGI SRBIJE

POPRAVNI SA POPRAVNI SA 
NAUČENOM NAUČENOM 
LEKCIJOMLEKCIJOM

● Rasplet u vrhu u skladu sa očekivanim ● Liga u 
kojoj svako svakoga može pobediti ● Samo tri boda 
više bitno menjaju situaciju na tebeli

ŠANSE NISU 
IZGUBLJENE

Anketa među poznavaocima 
prilika u redovima „crveno-belih“ 
govori da Somborce zapravo niko 
nije nadigrao, a kamoli fudbalski 
ponizio. Svi se slažu da je reali-
zacija najveća prepreka za nove 
uzlete ovog simpatičnog i uzornog 
sportskog kolektiva koji uskoro 
slavi čak 100 godina postojanja. 

SLOBODAN DEDIĆ, neka-
dašnji igrač Radničkog, Vojvodine 
(Novi Sad) i još nekoliko klubova, 
i danas je aktivan fudbaler i kaže: 
- Rezultati mog matičnog kluba su 
solidni, naročito za one koji po-
znaju Prvu ligu Srbije. Neću biti 
mnogo pametan ako kažem da je 
moglo bolje i više. Međutim, ova 
priča nije ni izbliza završena. Uz 
određena pojačanja, poštujući fud-

balsko umeće Zolike Saboa, neka-
da igrača velikog formata, a sada 
trenera koji traži afi rmaciju, sigu-
ran sam da će Radnički zadržati 
sadašnji status. Organizacija Klu-
ba je takođe izuzetno važna i tom 
segmentu rada se mora pokloniti 
veća pažnja. Marketing je neopho-
dan u sadašnjim novim uslovima 

prikupljanja novca. Raduje me i 
rekonstrukcija stadiona. Nadam se 
da ćemo vrlo brzo imati moderan 
i funkcionalan Gradski stadion. 
Želim mojim mladim drugarima 
mnogo sreće i uspeha u nastavku 
teških borbi za bodove.

MILAN JOVIČEVIĆ, dopi-
snik „Sportskog žurnala“, dugo-
godišnji novinar čija je uža speci-
jalnost upravo fudbal: - Moramo 
racionalno posmatrati stvari. Sa 
ovih 17 bodova Somborcima pred-
stoji grčevita borba za opstanak. 
Svaki susret na proleće je biti ili 
ne biti. Nema nam druge, odmah 
treba prionuti na posao i obez-
bediti dolazak nekoliko stvarnih 
pojačanja. Fali nam jedan špic ili 
dobar vezni igrač. U prva četiri 
kola nastavka, kada čak tri puta 
gostujemo, mnoge stvari će biti 
jasnije. Po meni, tu će se znati da 
li ostajemo ili ispadamo. I za kraj, 
kao šlag na tortu dolaze fi nansije. 
Bez novca danas nema ničeg, a 
kamoli kvalitetnog fudbala.

ŽIVOMIR GALETIN, fud-
balski poslenik Omladinca (Bu-
kovac) i verni navijač Radničkog: 
- Igre koje su prikazali ove jeseni 
nisu tako loše. Naprotiv, daleko su 
ispred sakupljenih bodova i bolje 
su od postignutih rezultata, što 
je ocena i vaših kolega novinara 
koji su nastupe Radničkog u Ze-
munu, Lazarevcu, Novom Sadu, 
Vranju... propratili sa niz pohvala 
i priznanja za prikazano znanje 
i ispunjavanje taktičkih zamisli 
stručnog štaba. Nama nedostaju 
još dvojica pojedinaca sposobnosti 
jednog golgetera Opsenice, koji je 
sjajan znalac i vrstan realizator. U 
organizaciju rada kluba neću da 
se mešam. To je isključivo stvar 
onih koji su tamo u Radničkom. 
Nedostatak novca je presudno 
uticao na slabiji učinak na terenu. 
Stekli smo veliki fudbalski kapital 
u gradu i bilo bi šteta da ga tako 
olako bacimo i prokockamo. Nade 
za spas od najgoreg tinjaju i nisu 
izgubljene. Treba se boriti do kra-
ja, pa to je ono što sport čini tako 
plemenitim.

PETAR DULIĆ, trener Rad-
ničkog do dvanaestog kola: - U tih 
jedanaest kola koliko sam vodio 
tim, osim bodovnog salda ne mogu 
biti nezadovoljan sa ostalim što 
je pratilo tim tokom jeseni. Niz 
raznih okolnosti, u prvom redu 
slaba realizacija stvorenih šansi 
iz solidnih igara (Inđija, Proleter, 
Teleoptik, Kolubara ...), uticale su 
da izostanu očekivani rezultati, 
odnosno plasman u zlatnu sredinu 
prvoligaškog karavana. Zadovo-
ljan sam igrama mojih izabrani-
ka u većini susreta. Kritike naših 
utakmica bile su profesionalne i 
korektne. Znate, to sada može neko 

da posmatra i drugim očima, ali 
to je fudbal. U njemu je i sreća i 
te kako potrebna. Mi je, nažalost, 
nismo imali tako često. Ako pono-
vimo partije iz onih prvih duela, 

u novoj konkurenciji očekujem 
opstanak. Svi smo mi i dalje uz 
„crveno-bele“. Znam koliko nam 
je trebalo truda i znoja da se izbori 
sadašnji status. 

MILE VRBLJANAC, veliki 
fudbalski zaljubljenik, prvi čovek 
i fi nansijer OFK Metalac: - Re-

zultati su ipak, ako se sve sabere 
i oduzme, zadovoljavajući. Sreća 
nije bila na strani „crveno-belih“. 
Moglo je biti i znatno bolje. I po-
red svega verujem u ovaj tim. Ima 
na Gradskom stadionu danas, po-
sle niza godina, dobrih momaka 
i školovanih igrača. Uz pojačan 
rad, iskustvo više i veće samopo-
uzdanje, opstanak nije nemoguć. 
Pa nisu ni ostali rivali bog zna šta. 
Recimo, tu toliko hvaljenu Inđi-
ju ili Sevojno trebali smo glatko 
dobiti. Drago mi je što se ljudi u 
velikom broju vraćaju fudbalu. 
Kvalitetan Radnički je sreća za 
sve nas u fudbalu na ovim prosto-
rima, bez obzira gde smo i kome 
pripadamo.

OPSENICA
PRAVI GOLGETER

DALIBOR DAČA MRĐE-
NOVIĆ, dugogodišnji prvotimac 
Radničkog i njegov golgeter: - Od 
1986. do 2006. sam u redovima 
„crveno-belih“ sa pauzom od sve-
ga tri godine. Somborski prvoligaš 

mi mnogo znači u životu. Za ovu 
ekipu je vezana moja mladost. 
Nije mi svejedno šta se tamo da-
nas događa. Sve pomno pratim. 
Očekivao sam krajnji ishod bolji, 
pozitivniji, znajući kako je to kada 
se pređe u viši stepen takmičenja. 
Radnički je, kao što znate, parirao 
svim rivalima i to na pravi način. 
Ključni faktor je bio u malom 
broju iskorišćenih šansi. Jedini 

se Opsenica pokazao kao pravi 
golgeter. Zima je pred nama. Na 
konsolidaciji Radničkog se, kako 
sam obavešten, već radi. Dola-
skom pravih realizatora uslediće 
još bolje igre i rezultati dovoljni 
za napuštanje zone ugroženih pr-
voligaša kojima preti ispadanje iz 
Prve lige Srbije. 

SAVA MAJSTOROV, admi-
nistrator soinfo.org, nekada igrao 
u mlađim uzrasnim kategorijama 
„crveno-belih“: - Realan rezultat 

u odnosu na trenutne mogućno-
sti ove ekipe. Jesen su obeležili 
loši rezultati, posebno u susretima 
kod kuće na Gradskom stadionu. 
Izuzetno je teško pao debakl u 
susretu protiv već unaped otpi-
sane Mladosti iz Apatina. Samo 
da smo savladali komšije, bili 
bi u bezbednoj zoni. Na proleće 
će presuditi učinak kod kuće, a 
ne kao što mnogi misle, ishodi u 
prva četiri kola. Ako poradimo u 
svom dvorištu sve ono što se od 
nas traži, sve propušteno do sada 
biće nadoknađeno. 

 J. Sedlanov

Spuštena je zavesa na prvi deo 
takmičenja u Prvoj ligi Srbije. 
Odigrano je sedamnaest kola, a 
jesenji prvak je potpuno zasluže-
no Kolubara. Lazarevčani su i pre 
početka novog prvenstva važili 
za jedne od favorita u borbi za 
najviši plasman u ovom izuzet-
no jakom fudbalskom društvu. 
Četiri boda ova ekipa ima pred-
nosti u odnosu na drugoplasirani 
Teleoptik, koji je iako u mladom 
sastavu, pokazao zavidno znanje 
i perspektivu daljeg razvoja do 
novog kvaliteta, čiji će mnogi 
talentovani prvotimci 
već uskoro biti pre-
komandovani u ti-
move najzvučnijih 
imena u domaćim 
i inostranim konku-
rencijama. 

Trećeplasirana 
Inđija sa istim bro-
jem bodova kao i 
drugi Zemunci, 
ostaje u trci za 
prelazak u super-
ligaško društvo uz Srem iz 
Sremske Mitrovice koji ima zai-
sta dobre i iskusne fudbalere.

Od Banata iz Zrenjanina, koji 
je kraj jeseni dočekao na pe-
tom mestu, očekivalo se više, 
ali kada je ovaj pogon u pitanju, 
sa dobrim pripremama proleće 
može još uvek da donese bo-
lje rezultate i povratak u Super 
ligu. Novajlija Proleter iz Novog 
Sada plasmanom na šesto mesto 
najprijatnije je iznenađenje, dok 
su sedmo Sevojno i osmi Novi 
Pazar u početku pružali mno-
go bolje partije nego u kasnijim 
utakmicama. 

Od Novog Sada, a posebno 
Mladosti iz Apatina, se više oče-
kivalo. 

Somborski Radnički je na 
skromnom šesnaestom mestu 
sa 17 bodova. Naši „crveno-be-
li“ posle 37 godina ponovo su se 
obreli u saveznom fudbalskom 
rangu i nije im bilo lako. 

Utakmice u prethodnom pr-
venstvu Srpske lige-Vojvodina, 
zatim baraž za ulazak u Prvu ligu 
Srbije i sedamnaest utakmica u 
novom takmičenju, predstavljali 
su teško breme za ovu mladu i po 
mnogo čemu još uvek neiskusnu 
ekipu za tako visok nivo nadme-
tanja. Uz to ni materijalna kon-

strukcija nije bila za-
tvorena, a za razliku 
od ostalih timova, 
jedino su „crveno-
beli“ ušli u prven-
stvo sa amaterskim 
statusom za razliku 
od ostalih prvoli-
gaša čiji su igra-
či pod ugovorom 
obezbedili pravi 
profesionalni sta-

tus. Četiri pobede 
i pet nerešenih igara sa 17 

bodova nisu dovoljni za bez-
brižnu zimsku pauzu, ali ne i 
toliko porazni da su sve nade za 
opstanak potonule u vodu. Na-
protiv, uz dobre pripreme, neka 
pojačanja, naročito u navalnom 
redu i dalju konsolidaciju FK 
Radnički na generalnom planu, 
proleće može da donese daleko 
više radosti i bodova. 

Samo tri boda više od Som-
boraca ima jedanaesta Bežanija, 
što je svakako najbolji pokazatelj 
koliko je zapravo malo nedosta-
jalo Radničkom da se nađe negde 
u sredini tabele. Danak neisku-
stvu je skupo plaćen, a neki već 
dobijeni susreti remizirani su, ili 
što je gore, izgubljeni. 


